

## 主日學下課後——給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天是公元2017年9月10日，課程學習的主題是「戰勝惡勢力」，經文範圍是路加福音4：31~37。在詩歌歡唱的時間，我們吟唱了台語詩歌〈主上帝正手〉及華語詩歌〈我要讚美上帝〉(請利用《主日學詩歌輯IV》，全家一起聆聽)。

在傳講研經信息時，我們談論到耶穌在會堂講道時，每個人都專注聽講。不過當中有一個被污靈附在身上許久的人，就感到不舒服，覺得耶穌正是在斥責他。耶穌明白心裡不快的是污靈，而非被污靈控制的人，便斥責污靈出來。筆者又再舉例，有些大財團賣假油、毒奶粉，難道他們真的這麼沒有良心嗎？其實每個人的心裡都有著兩股力量，互相抗衡，而選擇向污靈妥協的人，自然失去了良心，讓自己被惡勢力控制了。願我們用今天的金句提醒自己，「(耶穌)你是上帝的聖者！」(路加福音4：34)不再給惡勢力留餘地！

到了分班信息複習單元時，帶領幼兒級和初小級學生，認定主耶穌是驅走黑暗的光，讓學生找到光源(十字架或蠟燭)，用蠟筆或色紙填滿光暈，點亮黑暗。中小級學生學習藉著光走出黑暗，我們設計座標，讓學生沿著指引，描出火焰，間接讓學生明白，耶穌是我們在黑暗中的指引。高小級學生練習在光譜之中，分辨正、負向行為。

在生活實踐單元時，我們教導幼兒~中小級的學生學習成為光明之子，幼兒級學生學會對自己錯誤的行為認錯；初小級學生將正確行為內化以外，並了解錯誤行為會被光照而改正；中小級學生學習表達自己害怕的人事，以及需要光照的部分，並知道禱告可以驅走黑暗。我們為高小級學生設計了「內心放大鏡」的課程，讓學生透過單元一列出的行為，檢視自己的內心，並了解耶穌希望我們往光譜的哪一邊走，在正向與負向中權衡，認定耶穌，走向光明。

以馬內利！

台灣基督長老教會總會教育委員會

基督教教育中心 敬上